Практическая работа
«Двоичная СС»
Вариант 1. Заполните таблицу: переведите координаты точек из двоичной СС в десятичную СС. В декартовой системе координат отметьте получившиеся точки и соедините их прямой линией последовательно от 1 точки до последней. Покажите получившийся рисунок учителю. 
	№

точки
	Десятичная СС
	Двоичная СС

	1
	
	(10;1)

	2
	
	(101;111)

	3
	
	(10;111)

	4
	
	(10;1011)

	5
	
	(11;1100)

	6
	
	(100;1011)

	7
	
	(110;1011)

	8
	
	(111;1100)

	9
	
	(1000;1011)

	10
	
	(1000;111)

	11
	
	(101;111)

	12
	
	(1000;1)

	13
	
	(1101;11)

	14
	
	(1110;10)

	15
	
	(1101;1)


Ответ:

	№

точки
	Десятичная СС
	Двоичная СС

	1
	(2;1)
	(10;1)

	2
	(5;7)
	(101;111)

	3
	(2;7)
	(10;111)

	4
	(2;11)
	(10;1011)

	5
	(3;12)
	(11;1100)

	6
	(4;11)
	(100;1011)

	7
	(6;11)
	(110;1011)

	8
	(7;12)
	(111;1100)

	9
	(8;11)
	(1000;1011)

	10
	(8;7)
	(1000;111)

	11
	(5;7)
	(101;111)

	12
	(8;1)
	(1000;1)

	13
	(13;3)
	(1101;11)

	14
	(14;2)
	(1110;10)

	15
	(13;1)
	(1101;1)


Вариант 2. Заполните таблицу: переведите координаты точек из двоичной СС в десятичную СС. В декартовой системе координат отметьте получившиеся точки и соедините их прямой линией последовательно от 1 точки до последней. Покажите получившийся рисунок учителю. 
	№

точки
	Десятичная СС
	Двоичная СС

	1
	
	(11;0)

	2
	
	(100;100)

	3
	
	(10;10)

	4
	
	(11;101)

	5
	
	(11;111)

	6
	
	(11;1110)

	7
	
	(101;10000)

	8
	
	(111;1110)

	9
	
	(111;111)

	10
	
	(1000;101)

	11
	
	(1000;10)

	12
	
	(110;100)

	13
	
	(111;0)


Ответ:

	№

точки
	Десятичная СС
	Двоичная СС

	1
	(3;0)
	(11;0)

	2
	(4;4)
	(100;100)

	3
	(2;2)
	(10;10)

	4
	(3;5)
	(11;101)

	5
	(3;7)
	(11;111)

	6
	(3;14)
	(11;1110)

	7
	(5;16)
	(101;10000)

	8
	(7;14)
	(111;1110)

	9
	(7;7)
	(111;111)

	10
	(8;5)
	(1000;101)

	11
	(8;2)
	(1000;10)

	12
	(6;4)
	(110;100)

	13
	(7;0)
	(111;0)


